
 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 

ЗА ЕНЕРГЕТИКУ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

ТРЕБИЊЕ  

REGULATORNA KOMISIJA 

ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 

TREBINJE 

 

Требиње, 15. јуна 2023. 

САОПШТЕЊЕ 

 

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 70. (седамдесетој) редовној 
сједници, одржаној 15. јуна 2023. године у Требињу, разматрала је и анализирала питања 
из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи: 
 

Д Н Е В Н И    Р Е Д 

 

1.  Након разматрања, усвојен је Записник са 69. редовне сједнице Регулаторне 

комисије за енергетику Републике Српске, одржане 1. јуна 2023. године, у 

Требињу. 

2.  Након разматрања захтјева за издавање дозволе за обављање дјелатности 

трговине и снабдијевања природним гасом, привредног друштва ''ОПТИМА Група'' 

д.о.о. Бања Лука, донесен је закључак о јавном разматрању и утврђен је нацрт 

дозволе. 

3.  Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву 

Бранислава Радиновића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП 

а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда 

Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев 

Бранислава Радиновића из Градишке, којим се оспоравају рачуни за утрошену 

електричну енергију за мјесеце октобар, новембар, децембар 2022. године и за 

мјесец јануар 2023. године, те се ови рачуни стављају ван снаге. Такође се налаже 

МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње и МХ "ЕРС" - МП а.д. 

Требиње да изврши корекцију обрачуна, а према подацима о будућој потрошњи 

на овом мјерном мјесту, када је мјерење исправно.  

4.  Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву 

Драгана Вучића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. 

Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике 

Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Вучић 

Драгана из Бање Луке, којим оспорава корекцију обрачуна и утврђује се да је 

енергетско задужење за електричну енергију и на основу тога сачињена корекција 

обрачуна и рачуни за електричну енергију неосновано сачињени, те се ови акти 

стављају ван снаге. 

5.  Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву 

привредног друштва ''СИГНУМ'' д.о.о. Бијељина, заступаног по пуномоћнику 

Аљоши Васиљевићу, адвокату из Бијељине, против МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - 



ЗЕДП "Електро-Бијељина" а.д. Бијељина, донесено је рјешење којим се одбија 

захтјев привредног друштва ''СИГНУМ'' д.о.о. Бијељина, којим се оспорава 

постојање неовлашћене потрошње електричне енергије, на мјерном мјесту ЕД као 

неоснован. Такође се обавезује Привредно друштво ''СИГНУМ'' д.о.о. Бијељина, да 

МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро-Бијељина" а.д. Бијељина, плати 

утврђене износе неовлашћене потрошње, према издатим рачунима и одбија се 

захтјев привредног друштва ''СИГНУМ'' д.о.о. Бијељина за поновно прикључење 

мјерног мјеста на електродистрибутивну мрежу, као неоснован. Такође се одбија 

захтјев привредног друштва ''СИГНУМ'' д.о.о. Бијељина, за накнадом трошкова 

поступка, као неоснован.  

6.  Након разматрања захтјева за рјешавање спора Десимира Штиклице из Шипова, 

против Мјешовитог холдинга ''ЕРС'' – МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина'' а.д. 

Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесен 

је закључак да се спор рјешава у скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења. 

7.  Након разматрања захтјева за рјешавање спора ''АГРО-ИНГ'' с.п. Милан Бенцер из 

Приједора, заступаног по пуномоћнику Радовану М. Станићу, адвокату из 

Приједора, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП 

"Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесен је закључак да се спор рјешава у 

скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења.  

 

 


